
A f¶t®berendezés ellenállása N = U · I = U2/R alapján R = U2/N = (220 V)2/2200 W = 22 Ω. 22 Ω-os ellenállást
110 V-ra kap
solva az áramer®sség I = 110 V/22 Ω = 5 A, f¶t®berendezésr®l lévén szó azonban az ellenállás 110 V

esetében az ala
sonyabb h®mérséklet miatt kisebb (a bekap
solás pillanatában még inkább), tehát 5 A-nél er®sebb

áram folyik át a fogyasztón.

Ezért az a) esetben a 3 A-es olvadóbiztosíték kiolvad (esetleg a fogyasztásmér® 5 A-es automata biztosítéka kikap-


sol, miel®tt a szál elolvadna). A b) esetben az olvadó biztosíték sértetlen marad, a fogyasztásmér® biztosítéka azonban

m¶ködésbe lép: megszakítja az áramkört.
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